
ÖKOISKOLA  
 

pályázat megvalósulása 2019-20-as tanévben 

Több tekintetben is különleges tanéven vagyunk túl. Szeptemberben még nem 

tudtuk, hogy ökoiskolaként működünk-e. Vártuk a pályázat elbírálását.  

A hagyományos feladatokat addig is elvégeztük, de a munkaterv jóváhagyása 

november elején történt meg, amikor megkaptuk az értesítést. 2019. szeptember 1-

től 2022. augusztus 31-ig vagyunk jogosultak a cím további viselésére. 

Öko munkacsoport tagjai: az iskola alkalmazottai. 

 A Cím viselésével a fenntarthatóságra nevelés egész intézményes megközelítése 

melletti elköteleződésünket nyilvánítjuk ki. Kis létszámú iskolaként eredményeket úgy 

érhetünk el, ha mindenki részt vállal belőle.  

Pedagógusminősítésnél is megjelent kompetenciaként: A környezeti nevelésben 

mutatott jártasság, a fenntarthatóság értékrendjének hiteles képviselete és a 

környezettudatossághoz kapcsolódó attitűdök átadásának módja. 

Igyekeztünk a lehető legtöbb tanórába beépíteni a környezettudatos szemléletet, 

törekedve arra, hogy a gyerekek a mindennapi életükben, a gyakorlatban is 

tapasztalják meg azt. 

Célunk az volt, hogy folytassuk az előző években megkezdett munkát, a 

munkatervben vállalt feladatokat elvégezzük. 

- Alapvető volt számunkra és odafigyeltünk, hogy a helységek, az épületen 

kívüli területek rendben legyenek (tisztaság, szemét, rend, meghibásodás, 

rendellenesség). 

- Iskola honlapjára felkerültek az anyagok, Öko-faliújságon megjelentek a 2020 

év növényei, állatai és egyéb hírek. 

- Őszi papír és Pet palackgyűjtés eredményes volt. 

- A Világ Legnagyobb tanórájához többen is csatlakoztunk a biodiverzitás 
témában. 

- „Kiskertünk" program zárórendezvénye színvonalas volt, iskolánkat 

dicséretben és a program résztvevőit jutalomban részesítették. 

- Népi gyógyászat témában külsős szakember segítségével az 1.-6. osztályos 

tanulók tájékozódhattak. 

- Téli örömök megvalósítása a lehetőség hiányában (hó) elmaradtak. 

- A madárvédelem folyamatos volt az iskolaudvaron és a csarnok mögötti 

részen, ahol számtalan madár kereste táplálékát.  

- Az 5. osztály és a tanulószobások voltak a legaktívabbak. 



- Zöld Okos Kupa 3 fordulóján 9 csapattal vettünk részt. A tanulók 

délutánonként 1-1 órában teljesen önállóan birkóztak meg a feladatokkal. 

- „Pénz7" pénzügyi és vállalkozói témahetet még sikeresen teljesítettük. 

- Tizenkilencedik alkalommal került meghirdetésre a kalotaszentkirályi Ady 

Endre Általános Iskola, a Silvanus Ökológiai Egyesület és a Holocén 

Természetvédelmi Egyesület által a Föld Nemzetközi Világnapjának ünnepére 

„Mentsük meg a jövőnek!" mottóval pályázat. Két csapattal neveztünk, Kosbor 

tanösvény és Hármashatár oszlop címmel. Mindketten bekerültek a legjobb 12 közé, 

így mehetnek a nyári kalotaszentkirályi ökotáborba (információk szerint elmarad). 

És akkor jött a koronavírus, a COVID-19. Digitális témahét következett volna, de a 

hétből 3 hónap lett. Maradj otthon! bevezetésével főszereplővé vált a digitális, online 

oktatás. 

A koronavírus-járványveszély globális kihívást jelent, ahol szükség van az egységre, 

kölcsönös támogatásra és többoldalú együttműködésre. Nagy kihívás előtt állunk. 

Szükség van szemléletváltásra, a tudatos gondolkodásra és cselekvésre. 

• „Kiskertünk" program az iskolában EFOP-1.5.3-16-2017-00072 projekt 
megvalósulása: 

Szent Margit Katolikus Általános Iskola csatlakozott a kezdeményezéshez, 3 osztály 

aktív közreműködésével valósult meg a projekt (jelenlegi 6, 7, 8. osztályos tanulók). 

Az önkormányzat végig segítette, támogatta a munkákat: terület biztosítása, 

vetőmagok, szerszámok beszerzése, nyári munkák. Lássuk, hogyan valósult meg! - 

A terület helyben volt (orvosi épület hátsó kertje), így a technika órák munkákkal 

teltek. - A 3 részre osztott ágyásokat az osztályok előkészítették (trágyázás, ásás, 

gereblyézés), felavatták az új szerszámokat. - Vetettek, palántát neveltek 

(segítséggel) és ültettek. Retek, borsó, sárgarépa, cukkini, padlizsán, paprika, 

paradicsom és virágok kerültek az ágyásokba. - A szükséges gyomtalanítást 

elvégezték, locsoltak, karóztak. - A beért zöldségféléket betakarították, tízórai mellé 

biocsemegeként fogyasztották. Fagyasztóba és befőzésre is került a zöldségfélékből. 

A záró rendezvényre október 22-én került sor, az 1956-os ünnepi megemlékezés 

után. Dr. Temesvári Péter Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat jegyzője és 

munkatársai is jelen voltak. Farkas Ildikó polgármesterünk és a jegyző úr is pozitívan 

értékelte a programot. Az énekkarosok dala és Bálint Anna verse színesítette a kora 

délutánt. Végül a zsűri kiértékelte a munkát. Mindenki kivette a részét a munkából, az 

ágyások között nem lehetett különbséget tenni, így mind a három osztály I. helyen 

végzett. Jutalomként 100 ezer forint értékben Malom ajándékutalványt kaptak.  

 

A „kertbüfé" kóstoló - sűrített paradicsom, padlizsánkrém, paprikás falatkák, kolbász, 

mentás, citromfüves limonádé - emelte a hangulatot, kötetlen beszélgetések, 

családias hangulat alakult ki. Közben a kivetítőn folyamatosan láthatók voltak a 

projekt képei. Záró gondolat. Versenynek indult a program, gyerekek is így élték meg 



az elején. Nézték, hogy kié a szebb ágyás, kinél kelt ki előbb a vetemény... Később 

ez megváltozott, köszönhető a kollégáknak is. Megcsodálták a másik osztály nagyra 

termett padlizsánját, a színes cukkinijait, a bő termésű paradicsomot.  

A mi ágyásunkat felváltotta a mi kertünk. Ez nagyszerű dolog, már ezért megérte. 

Másért is! Megtapasztalhatták a saját munkájuk eredményét, megkóstolhatták a két 

kezük által termelt zöldségféléket. A bónusz, a legnagyobb hozadéka a pályázatnak, 

hogy a jövőben folytatódik. Eszter néni és a felsős kollégák összeállítottak egy olyan 

technika-életvitel tanmenetet, ahol a kerti munkák elsajátítása szakemberek 

segítségével folytatódik a felsősöknél.  

Egyszóval: jól jártunk a kiskert programmal! 

 

Képek 

 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 





 
 

 
 



 



 

 

 


